



市委市直工委“双节”送温暖

上门慰问 暖暖关爱送到心窝里

本报讯（记者 王勇 通讯员 周童）1月31日，市委市直工委委员王皓一行赶到南阳城乡建设工程集团，开展2024年“双节”向困难党员送温暖活动。

在南阳城乡建设工程集团，王皓详细了解了困难党员们的工作、生活情况，充分肯定了他们为南阳城建事业作出的贡献，希望他们能将吃苦耐劳、爱岗敬业等优秀

党员品质发扬传承下去，为续写南阳高质量发展新篇章继续贡献力量。同时，王皓嘱咐集团领导要密切关注困难党员群众的生活，帮助他们解决生活中遇到的实际困难，确保他们度过一个欢乐祥和的春节佳节。

南阳城乡建设工程集团党委副书记、总经理王承磊表示，集团党委将持续做好党员干部的服务工作，有针对性地帮助

困难党员解决实际困难和需求，从政治上多关心、思想上多沟通、生活上多照顾、精神上多关怀，切实把党和组织的温暖、关怀送到他们心坎上。

岁寒送关怀，慰问暖人心。此次慰问活动，让困难党员切实感受到了党组织的关心和关爱，增强了党员的荣誉感和归属感，强化了党组织的凝聚力和影响力，形成了关心爱护困难党员的良好氛围。①5

市救助服务中心持续开展“寒冬送温暖”活动

救助护成长 回访暖童心



回访路上

本报讯（记者 刘佳霖）日前，市救助服务中心相关负责人带领工作人员与宛城区、方城县、南召县当地的民政机构相关负责人一同回访、慰问困难家庭未成年人，给他们送上慰问物资和关爱。

当日，在宛城区新店乡，未成年人小杰（化名）的奶奶看到前来慰问的工作人员后十分激动，她热泪盈眶地说：“一看到你们，我的眼泪就禁不住往下流。谢谢你们对小杰、对我们家的帮助……”小杰的奶奶年迈多病、母亲智力残疾、父亲身体残疾、哥哥面部烧伤、弟弟智力残疾。小杰是由市救助服务中心合作机构进行服务活动时发现的，该中心了解到小杰学习刻苦、家庭困难，便一直关注提供帮扶。小杰说对前来看望的工作人员：“谢谢叔叔、阿姨们

送来的文具和过冬用品、过年物资。我一定会好好学习，将来回报社会、回报家庭。”

方城县博望镇的小东（化名）智力残疾，目前由他的伯父监护。因为家庭困难等原因，小东经常外出流浪，市救助服务中心已多次对他进行救助。此次回访，工作人员仔细询问了他的近况并送上慰问品。小东的伯父向工作人员表示感谢：“谢谢你们长久以来对孩子的关注和帮助，我会好好照顾他，请你们放心。”

南召县石门乡的小张（化名）父母均有智力问题，父亲原本可以从事简单工作，后因腿部受伤只能在家疗养。小张家中兄妹3人，他和姐姐均智力残疾不能正常上学，弟弟目前上小学，家庭生活困难。小张曾因走失被市救助服务中心救

助，工作人员帮助其找到家人，此后每月进行电话回访，了解他的生活、学习情况。小张家的一位热心邻居对前来回访、慰问的工作人员说：“你们对小张家的帮助，我都看在眼里、记在心上。我代表他们家向市救助服务中心、南召县民政局、石门乡民政所表示感谢。”

市救助服务中心相关负责人表示，“入冬以来，市救助服务中心持续开展‘寒冬送温暖’活动。春节即将到来，对过往救助过的儿童进行回访，及时掌握、了解他们的生活、学习、成长情况，让他们感受到关心和关爱是我们的职责，也是救助工作的延伸和加强。希望通过回访、慰问活动，让这些困难家庭的未成年人感受到社会大家庭的温暖，帮助他们早日回归正常生活。”①5

宛运集团

捐款献爱心

本报讯（通讯员 李丽）近日，南阳宛运集团组织职工踊跃开展“送温暖、献爱心”捐助活动，帮助困难群众过一个快乐、温馨的春节。

捐款仪式现场，宛运集团董事长、党委书记、总经理胡逸云率先垂范，带头捐款1000元。全体干部职工积极响应，自觉在捐款箱前排起长队，纷纷伸出援助之手，将一笔笔善款投入到捐款箱内。截至1月31日，宛运集团职工已累计捐款2.3万元。

一直以来，宛运集团始终坚持“共享改革成果、共建和谐宛运”的办企方针，在参与抗击疫情、抗洪抢险、捐资助学等重大社会活动中，累计向社会各界捐款捐物近3000万元。①5

书法家到村里

义务写春联

本报讯（记者 王渊博 通讯员 李柯）1月30日，卧龙区巡察办、卧龙区文联、卧龙区书协组织书法家深入卧龙区陆营镇华庄村开展2024年“百花迎新乐中原 万福迎春”义写春联送祝福活动。

活动现场，书法家们笔墨苍劲有力，书写的春联字体多样，楷、行、草、隶等各具特色。书法家们把对新春的期望和祝福融入一副副对联、一个个“福”字里，送给当地村民。

据统计，此次活动共为陆营镇华庄村村民义写春联200幅、福字400个，得到了当地村民的热烈欢迎。①5

市人人社会工作服务中心

送“福”进社区

本报讯（记者 郭征 通讯员 董姗姗）日前，由南阳市人人社会工作服务中心组织的迎新春系列活动在宛城区汉冶街道汉冶社区举行。

活动中，工作人员与汉冶街道汉冶社区居民一起剪窗花、写春联，大家欢声笑语，其乐融融。汉冶街道相关负责人表示，此次活动提升了社区居民的参与感、幸福感，以后要多开展。

市人人社会工作服务中心主任马兵表示，该中心作为社会组织，有责任、有义务促进社会问题的解决。下一步，该中心将持续聚焦困难群体，精准识别服务对象需求，提供更加优质的专业服务。

据悉，市人人社会工作服务中心是由市民政局批准成立的社会组织，该中心自成立以来承接了市（县）未成年人保护、老年人关爱、乡镇社工站建设等多个社工服务项目，深受社会各界好评。①5